
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 чел. в возрасте 18 лет и 
старше, проведен 19-22 июня 2015 года 
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СЛЫШАЛИ ЛИ ВЫ О "ДНЕ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА" (ДЕНЬ ВСЕХ ВЛЮБЛЕННЫХ), И ЕСЛИ ДА, ОТМЕЧАЕТЕ ЛИ ВЫ ЕГО? 

Слышали и отмечают 37 37 38 74 51 28 17 42 36 40 30 24 36 45 32 43 36 38 35 

Слышали, но не отмечают 58 57 59 23 48 70 74 56 62 54 60 66 59 54 68 54 59 60 56 

Не слышали 4 6 3 3 2 2 9 2 3 6 10 10 5 1 <1 3 4 2 9 

СЛЫШАЛИ ЛИ ВЫ О "ДНЕ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ" (ДЕНЬ ЛЮБВИ, СЕМЬИ И ВЕРНОСТИ) , И ЕСЛИ ДА, ОТМЕЧАЕТЕ ЛИ ВЫ ЕГО? 

Слышали и отмечают 17 14 20 22 23 15 12 20 16 16 16 18 18 15 27 13 13 19 18 

Слышали, но не отмечают 66 65 67 56 61 70 73 67 68 62 66 65 66 69 70 62 71 71 62 

Не слышали 17 21 13 22 16 15 16 13 17 22 18 18 17 16 4 25 16 10 20 

 


